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werk =
werknummer

onderdeel

toegepaste norm

werk

eurocode nieuwbouw

QE o=

houten spantbeen lessenaardak met puntlasten

= werknummer

onderdeel

ontwerplevensduur klasse = 3
gevolgklasse = CC1
correctiefactor voor formule 6.10.b &= 0,89

de waarde van ksi volgt uit de Nationale Bijlage
gebouwcategorie H: daken
(gewichtsberekening) Yo= o -
(elastische doorbuiging) Y= 0o -
(Kruip) Y= 0 -
dakvorm lessenaardak
dakhelling o= 35 graden
kan de sneeuw onbelemmerd afglijden a -
eigen gewicht

eigen gewicht per m? dakvlak (schuin) Gy= 0,7 kN/m?
windbelasting

windgebied = -
soort terrein bebouwd nm -
hoogte onderdeel boven maaiveld z= 9 m
totale gebouwbreedte;loodrecht op wind br= 87 m
totale gebouwhoogte ho= 75 m
totale gebouwdiepte;in windrichting d= 75 m
puntlast

grootte van de puntlast F= 2 kN
zijde oppervlak waarop puntlast werkt = 0,06 m
dikte beplanking t= 18 mm
elasticiteitsmodulus beplanking Eomeank= 5000 N/mm?
specifieke spantvorm-afhankelijke invoer

maat al (F1) al= 11 m
maat a2 (F2) a2= 12 m
maat a3 van F2 tot steunpunt 2 a3= 1,26 m
te dragen m'dakvlak (h.o.h.spanten) c= 2,356 m
ongesteunde staaflengte in z-richting l,= 4634 mm

7K 271
naaldhout C18
ontwerplevensduur = 50 jaar

toepassing
belastingfactoren

formule 6.10.a Vo= 1,22
(niet maatgevend) Yaoa= 1,35

7oi= 1,35
formule 6.10.b £V~ 1,08
(maatgevend) Yon= 1,35

Vei= 1,35
formule 6.10.aenb Vei= 0,90

(gunstig)

schematische tekening van de berekende constructie

3,55

f al | a2 | a3 |
vi| 110 [ 120 | 1,25 |

Lschuin = 3,550 / coso =
toelaatbare einddoorbuiging 1:
Ugind < 4334 / 250 =
toelaatbare bijkomende doorbuiging 1:
Uy < 4334 / 250 =

balk- en belastingtype
aangrijpingspunt belasting
wijze van steunen
aangrijpingspunt van steunen
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gebouwen en andere gewone constructies

2,49
4,334 m
250 * Lschuin
17,3 mm
250 * Lschuin
17,3 mm

gesteund

2 steunpunten + F-last
aan drukzijde

aan drukzijde

Imateriaalgegevens, balkafmeting, diverse factoren e

n belastingen

sterkteklasse =

naaldhout C18

materiaal = gezaagd hout materiaalfactor sterkte yv= 1,30 -

soort doorsnede = rechthoekig hoogtefactor buigsterkte;hoogte kp=" 1,00 -

houtbreedte b= 71 mm modificatiefactor sterkte Kmoe= 0,90 Kkort
houthoogte h= 271 mm modificatiefactor vervorming Kge= 0,60 -
klimaatklasse = 1

belastingduurklasse comb. veranderlijk = kort

factor voor volume-effect s= 01 bijLVL

Omerit DErekenen met formule 6. 32

unity-checks uiterste grenstoestand knp 2 | 0,50 | veld | 0,38 |bruikbaarheidsgrenstoestand Ugind | 0,70 | Uy | 0,39 |
berekening karakteristieke belastingen in kN/m 2

windbelasting loodrecht op dakvlak we+wi= (Cpe + Cyi ) * Uy 0,49 + 0,30 ) 0,49 = 0,39 KkN/m?
sneeuwbelasting in grondvlak s,= /¢ * Co * Ci* s * f 0,67 1,00 1,00 0,70 1,00 = 0,47 KN/m?
personenbelasting grondvlak pye,=(4,0 - 0,2 o ) met 15<<20 4,00 - 0,20 20,0 ) = 0,00 KN/m?
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materiaal- en profielgegevens onderdeel
algemene formule : fy.q= k| Ky Kimod Tyrep / m kort

buigsterkte foxk 18 N/mm? fma 1,00 0,90 18 / 1,30 = 12,46 N/mm?

druksterkte feok 18  N/mm? feoq 0,90 18 / 1,30 12,46 N/mm?

druksterkte feook 2,2 N/mm? feooa 0,90 2,2 / 1,30 1,52 N/mm?

schuifsterkte fux 3,4 N/mm? fug 0,90 3,4 / 1,30 2,35 N/mm?

elasticiteitsmodulus Eomeank 9000 N/mm? Eomeand 1,00 9000 / 1,00 = 9000 N/mm?

volumieke massa Pk 320 kg/m3 Eo.ud 0,90 9000 / 1,30 = 6231 N/mm?

traagheidsmoment = 1  *Y,bh? = 1 Y, 71 2713 = 11776 10'mm*

traagheidsmoment L= 1 *Y,hb’ = 1 Y, 21 713 = 808 10'mm*

weerstandsmoment = 1  *Yeph? = 1 e 71 27172 = 869 10°mm’

weerstandsmoment W,= 1 *Yghp? = 1 e 271 7172 = 228 10°mm®

oppervlak A= 1 *bh = 1 71 271 = 192  10°mm?

traagheidsstraal iy= v (I, /A) = v ( 11776 / 192 ) = 782 mm

traagheidsstraal i,= N (I, 1A) = N ( 808 / 192 ) = 20,5 mm

Imechanicaberekening onderdeel

dakhelling o= 35 graden

maat al (F1) al= 11 m

maat a2 (F2) a2= 12 m

maat a3 van F2 tot steunpunt 2 a3= 1,25 m

te dragen m' dakvlak (h.o.h) c= 235 m

elasticiteitsmodulus E= 9000 N/mm?

traagheidsmoment = 11776 cm* 2,49

belastingfactoren voor formule 6.10.b $Ye= 1,08 -

(formule 6.10.a is niet maatgevend) Vo= 1,35 -

eigen gewicht per m? dakvlak G= 0,7 KkN/m?

windbelasting (Wetw)= 0,39  KkN/m? 1 al | a2 a3 |

sneeuwbelasting Snk= 0,47  KN/m? Vll 110 | 1,20 | 1,25 |

personenbelasting (max 10m?) = 0,00 kN/m?

eigen gewicht = Qgrep = C*Gyj / cosa= 2,350 0,7/ 0,82 = 2,01 kN/m' vertikaal

windbelasting = Quep =C*(Wetw) = 2,350 0,39 = 0,92 kN/m' loodrecht

sneeuwbelasting = Overtrep = C*Snx = 2,350 0,47 = 1,10 KkN/m' vertikaal

personenbelasting = GQuertrep = C*Ok = 2,350 1E-07 = 0,00 kN/m' vertikaal

eigen gewicht ~ F1=0.5*(@al+a2)*dg ep = 0.5* ( 1,1 + 1,2 )* 2,01 = 2,31 kN

eigen gewicht ~ F2=0.5*(a2+a3)*dg rep = 0.5% ( 1,2 + 1,25 )* 2,01 = 2,46 kN

wind(loodrecht) F1=0.5*(al+a2)*qy;ep/COSA= 0.5* ( 1,1 + 1,2 )* 0,92 / 0,819 = 1,29 kN

wind(loodrecht) F2=0.5*(a2+a3)*qyep/COSO= 0.5* ( 1,2 + 1,25 )* 0,92 / 0,819 = 1,37 kN

sneeuw F1=0.5*(al+a2)*qsn rep 05*( 1.1 + 1,2 )* 1,10 = 1,26 kN

sneeuw F2=0.5*(a2+a3)*0sn rep = 0.5% ( 1,2 + 1,25 )* 1,10 = 1,34 kN

personen F1=0.5*(@al+a2)*dsn rep = 0.5% ( 1,1 + 1,2 )* 0,00 = 0,00 kN

personen F2=0.5*(a2+a3)*0sn rep = 0.5% ( 1,2 + 1,25 )* 0,00 = 0,00 kN
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representatieve waarde per spantbeen / spoor uiterste grenstoestand formule 6.10.b onderdeel
belastinggeval e.g wind sneeuw pers combinatie eg.+ eg.+ eg.+
F1 = 2,31 1,29 1,26 0,00 kN wind sneeuw pers
F2 = 246 1,37 1,34 0,00 kN
A = 246 061 1,34 0,00 kN Vi = 348 448 2,66
H, = 0,00 -152 0,00 0,00 kN H; = -2,06 0,00 0,00
V, = 231 157 1,26 0,00 kN V, = 462 420 2,550
H, = 0,00 0,00 0,00 0,00 kN H, = 0,00 0,00 0,00
[\ = 1,41 -090 0,77 0,00 kN [\ = 031 257 153
[\ = 0,09 -0,90 0,05 0,00 kN [\ = -1,12 0,16 0,09
Mgz = 2,71 1,84 1,48 0,00 kNm Mgs = 541 492 293
Mg, = 289 196 1,58 0,00 kNm Mg, = 577 525 3,12
Unidden = 53 3,6 2,9 0,0 mm
|toetsing uiterste grenstoestand onderdeel
veld 1-2 art. 6.2.4 gecombineerde buig- en axiale drukspanning 6,19 0o )2 + Omyd <0
f c;0,d )2 fm;y;d

Need  Myeq A Wy Ocod  food Tmyd  Tmya uc
tpv F1 kN kNm cm? cmd N/mm? N/mm? N/mm? N/mm? -
eigen gewicht + wind 031 541 1915 8611 0,02 12,46 6,28 12,46 0,50
eigen gewiicht + sneeuw 2,57 492 1915 861,1 0,13 12,46 5,72 12,46 0,46
eigen gewicht + personen 1,53 293 1915 8611 0,08 12,46 3,40 12,46 0,27
tpv F2
eigen gewicht + wind -1,12 5,77 1915 861,1 -0,06 12,46 6,70 12,46 0,54
eigen gewiicht + sneeuw 0,16 525 1915 861,1 0,01 12,46 6,10 12,46 0,49
eigen gewicht + personen 0,09 3,12 1915 8611 0,00 12,46 3,63 12,46 0,29
veld 1-2 art. 6.3.3 liggers onderworpen aan buiging en druk 6,35 Tmyd )2 + Oeod <0

kkm fm;y;d )2 kC:Z f c,0,d

Neea  Myged A W, Ocod  feoa Kt ~ Omyd  fmya Keiz uc
tpv F1 kN  kNm cm? cm® N/mm? N/mm? - N/mm? N/mm? - -
eigen gewicht + wind 0,31 541 1924 869,11 0,02 1246 1,00 6,23 1246 006 0,27
eigen gewicht + sneeuw 2,57 492 192,4 869,1 0,13 12,46 1,00 5,66 12,46 0,06 0,38
eigen gewicht + personen 1,53 2,93 1924 869,1 0,08 12,46 1,00 3,37 12,46 0,06 0,18
tpv F2
eigen gewicht + wind -1,12 577 192,4 869,1 -0,06 12,46 100 6,64 12,46 0,06 0,21
eigen gewicht + sneeuw 0,16 525 1924 869,1 0,01 1246 1,00 6,04 12,46 0,06 0,25
eigen gewicht + personen 0,09 3,12 1924 869,1 0,00 12,46 1,00 3,59 1246 0,06 0,09
|toetsing bruikbaarheidsgrenstoestand onderdeel
vervorming tgv kruip: Ugruip=Kaer * ( G+ ¥2Qu1) = 0,60 ( 5,3 + 0,00 3,6 ) = 3,2 mm
belastingcombinatie veld Uon  Uelastisch  Ukruip Ugind  Ueindoe  U.C. Upjj Upjtoe  U.C.

mm mm mm mm mm - mm mm -

eigen gewicht + wind Ug o 53 3,6 3,2 12,1 17,3 0,70 6,8 17,3 0,39
eigen gewicht + sneeuw Ug o 5,3 29 3,2 11,4 17,3 0,66 6,1 17,3 0,35
eigen gewicht + personen Ug o 53 0,0 3,2 8,5 17,3 0,49 3,2 17,3 0,18
opmerking:
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